



SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States. The Szabadság Printing & Publishing Co. (An Ohio Corporation) Col. Andrew Osena, President; R. K. Osena, Sec'y-Treas.

Room 603, 154 Nassau St., New York City. Eastern Office: Room 603, 154 Nassau St., New York City.

A karácsonyfa szimbóluma.

DECEMBER huszonegyedikéje az a nap, amelyet a gyermekek legszívesebben várnak meg maguknak. Ilyenkor állítják fel a karácsonyfát, amelynek csillogó díszei, ragyogó gyertyái, mindenféle édességei különösen kedveltek a gyermekek fantáziájára.

Ez az a nap, amikor a felnőttek szívébe is beleszáll a gyermekek kedélye, mert látni gyermekeket, a mint a karácsonyfának örülnek, magában véve olyan élmény, amely legalább néhány percre visszavarázsolja a gyermekek ártatlan örömeit.

Talán az emberi élet örömeinek legszebb szimbóluma a karácsonyfa. Az őzintelen lelkek, akármennyire felnőttek és akármennyire cinikus szempontokat követel is az élet, mégis örülhetnek, szívből örülhetnek a karácsonyfának. És valóban nagyon romlott ember lehet az, aki a karácsonyfa látványától meg nem habzódik.

Es sajnálni lehet azokat, akik december huszonegyedikének estéjén magányosan kénytelenek eltölteni. Mennyire sajnálatra méltó az ember, akit senki sem szeret, vagy akinek szerettei távol élnek, esetleg tengerentúli és csak gondolatban küldhetik hozzá a szívüket.

De a karácsonyfa fénye mellett ne csak azokról emlékezzünk meg, akik magányos életet élnek, hanem az árvákról is, a rokkantokról, betegekről, nélkülözökről, szóval a sors üldözöttjeiről.

Mert rájuk emlékezve külön karácsonyfát emlínek saját lelkünkben, amelynek fényét a szeretet gyújtja meg.

Es emlékezzünk meg azokról is, akik gazdagok ugyan és tökéletes jólétben élnek, de lelkük üres és sivár. Kívánjuk nekik olyan érzésvilágot, amely feléleli a boldogságot is, azt a boldogságot, amely az érzés vetülete, a becsület érzés sugára és nem vásárolható meg pénzzel.

Amikor a jézusi forradalmi gondolat világba röppent, hogy szeretnünk kell felebarátunkat, akkor sokan mosolyogtak rajta, hihetetlennek tartva azt, hogy az embernek kötelessége lenne embertársát szeretni.

Azóta ez az eszme — legalább elméletben — magától értetődő lett. Fogadjuk meg a karácsonyfa alatt, hogy a töltökkel telt módon hozzájárulunk ahhoz, hogy az a jézusi eszme a valóságban is nagy, döntő, problémákat elsimító, embereket egymáshoz közelebb hozó, türelmet és elnézést teremtő tényező legyen.

Mert csak akkor méltó az örömről a karácsonyfa szimbólumához.

Távozik a görög király.

A HÁBORU ALATT azt mondták, hogy Konstantin görög király nem vesztheti el a koronáját, mert tagja a királyok szakszervezetének. Ez a vicc lehetett talizott, de benne volt az igazság magva, mint minden karikatúrában. Modern Görögország nem a történelmi talajból nőtt ki, hanem a nagyhatalmak kreatúrája.

Mint minden kis országnak, Görögországnak is elsősorban azt kell figyelembe vennie, mit tartanak helyesnek, vagy helytelennek ezek a nagyhatalmak. Mint kormányzati forma a monarchia határozatlan a lejtőre jutott. Sokkal kevésbé meglepő, hogy Európában ma már olyan kevés király van, mint az országokban, ahol még sikerült nekik a régi diademság és hatalom rongyait megtartani: a királyok csak azért egzisztálhatnak, mert vagy sikerült magukat, személyileg nagyon népszerűvé erőszakolni, vagy sikerült magukat, valami magyarázathatlan csoda folytán, távol tartani a politikától. Ugy az olasz, mint a spanyol király kénytelen volt egy feltétlen diktatúrát elismerni a feje felett. Ha megpróbált volna ellene szegülni, biztos, hogy ma már nem lennének királyok. Ha a politika áradata teljesen ellene fordul: György király hajlandó lesz minden pillanatban Ramsay MacDonaldért, a munkáspárt vezéréért küldeni, hogy teremtessen rendet.

A fiatal György, a görögök legutolsó királya, mikor trónalépett, állítólag ezt mondta: "Nagyapám úgy írta alá az államokmányokat, hogy sohase olvasta el azokat. És negyven évig uralkodott. Az apám mindig elolvasta azokat, mielőtt aláírta volna. És kétszer kergettek el a trónról. Ennek következtében elhatároztam, hogy az okiratokat elolvastam nélkül fogom aláírni." De tévedett. A fiatal görög királyt azért küldték el, mert úgy konsziderálta őt, mint apja politikájának folytatóját. Két ok működött közre, az első: reakció e fenti, az idézőjelben hangzottak, a király szerepének így beállított szerepe ellen, a másik: a republikánus kormányzati forma utáni vágy megerősödése.

A tisztikar mindenütt royalista. Görögországban republikánus érzelmű. Mindez azonban most már nem is túlfontos. Fontos az, hogy egy királlyal ismét kevesebb van Európában.

NEM TRÉFA KIRÁLYNAK LENNI A BALKÁNON

KIRÁLYNAK lenni, a Balkánon királynak lenni, az utóbbi években mind kézzel-féjjel feladat volt. Igaz, régebben sem volt valami kényelme és biztos mesterség egy balkán-állam koronájának viselése. A balkáni trónon soha senki sem lehetett biztos afelől, hogy mikor és honnan villan meg fele a gyilkos tőr, vagy a merénylő revolverének csövise.

De a háború, amely oly nagy mértékben változtatta meg az egész életet, a balkáni királyok helyzetét is átformálta. A balkáni királyok helyzetét is átformálta. A balkáni királyok helyzetét is átformálta. A balkáni királyok helyzetét is átformálta.

abszolutizmus kegyetlen magasságára trónjáról. Ferdinánd bolgár cár pedig Berlinbe utazott, hogy tábornokai fegyverszünetet kérjék Franchet D'Espéry táborkéntől az entent balkáni hadseregének fővezérével.

Királyok, akiknek nincsen más tükéjük örökösödési joguknál, úgy látszik, teljesen lejárta magukat a Balkánon. A görögök arra gondolnak, hogy köztársaságot állítanak fel a királyság romjain és az új köztársaság élére az ország egyszerű polgári családjából származó Venizelos volt miniszterelnököt választják meg. De egészen bizonyos, hogy bármilyen nagyságának is tűnjék fel Venizelos honfitársai előtt, bármennyire hálsáks is legyenek iránta, mégis csak szívesebben látják köztársasági elnökükként Sir Basil Zaharoffot, Európának leghatalmasabb és leggazdagabb görögjét, aki rejtélyesen, üstökjéket tünt fel az európai pénzügyvel együtt a jelenleg a montecarlói játékbanknak legfőbb úr és támogatója.

Más oldalról Albánia egy-egy kitarobban vadászik olyan gazdag amerikaiakra, akik beüldözötték a balkáni trónokba, még hozzá azon a súlyos áron, hogy ennek a

JÖVENDŐLÉS S PROSPERITÁS

Mit hoz a jövő? KARÁCSONY tájban a jövő körül az ország különböző gazdasági tényezőiről az emberek nyilatkoznak, hogy milyen lesz a jövő év üzleti élete. Természetesen nem csak őket érdekel, figyelembe véve, hogy üzleti életheik és a gazdasági élet jelenségei szerves arányban állnak egymással, hanem az amerikai népet általában, minden kiki, akik ebben az országban él és itt keresi meg a kenyerét vagy itt igyekeznek megkeresni a kenyerét.

PETROGRAD MEG MA IS "ELEGÁNS VÁROS"

PETROGRAD! Milyen fantasztikus és különös hangzik ma ez a szó! A legkülönösebb eszméletársítások kíséretében jelentek meg ez a szó a legtöbb ember szemében — azoknak a szemében, akik az orosz állapotokról csak a könyvekben vagy az újságokban olvastak.

Ne beszéljünk arról, amit az emberek elképzelnek. Beszéljünk arról, ami valóban van. S arról, ami valóban van, egy előkelő angol újságíró írt esszéit bennünk, aki legutóbb hosszabb időt töltött ebben a városban s tapasztalatairól legutóbb hosszú és érdekes cikket írt a lapjainkban.

E cikkben többek között ezeket mondja: "Petrográd ma sokkal elegánsabb város, mint Moszkva. Majdnem azt merünk állítani, hogy van annyira elegáns, mint a cári időben volt — ami sok ember szemében talán furcsán fog hangzani, de azért ez nemekvésbé igaz. A Novski Prospekten autótaxi mehet végig az, aki a nagyszerűen berendezett pályaudvaron megérkezik Nagy Péter egykori városába. Régi lovas berkocik is találhatók a városban — a kocsisoknak ma is olyan kék selyem és aranygombos az uniformisuk, mint azokban az időkben, mikor Leninről és Trotszkijról még csak szó sem esett. Sőt, mi ennél is több, nem kell lakásengedélyt frakcionálni mindenképpen — ez mese. A taxi elviszi az utast egy előszobáig, nagyszerűen berendezett kontinentális szállóba.

Ezekben a szállókban a kiszolgálás elsőrangú. Epen úgy, mintha valaki Párisban, vagy Londonban lenne. A regisztrálás lent a lobbyban egyáltalán semmi nehézséggel nem jár.

A vendéglátó nemekvésbé elegáns és mindenféle jó és rossz esztétikával vásárolhat az érkező magának. Ugyintén találhatók a szállókban a riasztók, akik itt épen úgy megtalálhatók ma, mint azokban az országokban, amelyekre Mars sulyosan tette rá a kezét néhány évvel ezelőtt, szörjék az amerikai dollárokat — nemekvésbé a nek, akik velük vannak. Frakciókat és estélyi ruhákat látni, nem is keveset, hanem sokat és sűrűn, az élet nevet és pompáját — aki azelőtt is volt Petrográdon, azt hisheti, csak egy rossz álom volt, nem is igaz semmi és ő ma 1914-ben él és a város még

AZ IFJUSÁG ÉS AZ ELNÖK

Coolidge jóakarata. A GENERAL publicity Service írja egyik közleményében, hogy Chicagóban nemrég mezőgazdasági kiállítás volt, amelyen vagy ezer ötszáz farmerjű és leány jelent meg. Ezek az ifjú emberek a föld gyermekei, a termőföld tudóivá, barátai, mind inkább testvéreik ébrednek annak, hogy az ország jövő életében még nagy szerep vár rájuk. Tudják, hogy aki elhanyagolja a földet, az elhanyagolja a nemzet egyik legfontosabb életforrását. Szeretik hivatásukat, mert ilyen a tradíciójuk, de még azért is, mert a nevelés, amelyben részesültek, meggyőzte őket hivatásuk nemességéről és jelentőségéről.

Es az ezüstoévszáz ifjú ember tagja a Farmer Boy and Girls Clubnak, amelynek országos taglétszáma most már hatszáz ezreire rug. Coolidge elnök a minap elfogadta ennek a szervezetnek a díszelőnökségét. Amikor a Farmer Boy and Girls Club a díszelőnöki tisztelet felajánlotta Coolidge elnöknek, azt nem csak azért vette, mert az ország első embere, hanem figyelembe vette az elnök múltját, származását, amely a farmhoz köti. Coolidge apja farmer volt, az elnök maga pedig egy ismeri a farméletet, hogy alig van hivatalos farmer, aki fel tudná venni vele a versenyt.

Coolidge a legnagyobb készséggel fogadta el a felajánlást díszelőnöki tisztelet s a szervezet vezetőihez levelet írt, amelyben elismeréssel adózott az egyesület működésének.

"Nyolc millió gyermek és ifjú él az amerikai farmokon — írta az elnök a többi között levelében — s mire ez a nyolc millió gyermek felnő, hajlamainál, nevelésénél és amúgy az eszmekörnyél fogva, a melyben él, jelentős munka vár rájuk az ország életének irányításában. A magam részéről, mint ahogy eddig tettem, ezentúl is figyelemmel fogom kísérni a farmerifjúság sorsát s minden erőmmel azon leszek, hogy helyéért megkönyössem."

Ez a biztató, lelkesítő kijelentés olyan ember részéről, aki arról nevezetes, hogy valószínűleg hűvösen szűkszavú, kétségtelenül arra vall, hogy az amerikai farmerifjúság olyan barátja van, akinek jó akarata értekes és tisztelőtelméltó.

MAGÁNÁRKA RENDELI A BÍRÓ AZ ELITÉLTET. HILLSBORO, O., dec. 23. — Amint George Losteiner, a bedfordi banditavezér és rendőrgyilkos, magánárkában tölti minden évben a karácsonyt a columbusi fegyháza, úgy fogja tölteni október 29. és 30. napjait minden évben a 33 éves Robert Davis, akit George Webb meggyilkolt. Ilyen súlyosbított rendeltetést ítélt életfogytig tartó fegyháza Me-Bride bír.

JAPÁNBAN A NÉP 90 PERCENTJE TUD OLVASNI. TOKIO, dec. 23. A kormány megállapítása szerint, Japánban a nép 90 százaléka tud már írni és olvasni.

KÉSPENZDOLLÁROK KÜLDÉSÉNEK DÍJA MAGYARORSZÁGBA ÉS AUSZTRIÁBA. 25 dollár... \$1.00 40 dollár után... \$1.50 50 dollár után... \$2.00 100 dollár után... \$4.00

KISS EMIL Bankháza. 133 SECOND AVENUE, NEW YORK, N. Y. A Posti Magyar Kereskedelmi Bank kizárólagos képviselője.

4% A KAMATOK 4% JANUÁR HÓ 1-TŐL beérkező betétek után JANUÁR HÓ 10-IG számítva fizetünk 4% KAMATOT, a melyet NEGYEDÉVEN KÉNT A TÖRÉSHEZ OSZTOLUNK. Németh János, 10 East 22nd Street, a bankpalotában.

American Union Bank. Ingelyen Asthmában és Hay feverben szenvedőknek. Kövér Ön? Próbálja meg ezt! Ingelyen próbálja egy oly módszerrel, melyet mindenki minden könyvtárában is megtalálhat.

PÉNZKÜLDEMÉNYEK. AMERICAN EXPRESS CO. 2048 EAST 9th STREET, CLEVELAND, O. Telephone: Cherry 1900

Ne gondolkozzék soká! ha ügyes-bajos dolgaiban egy bankra van szüksége, hanem forduljon azonnal Ruttkay Jenő bankházához, ahol jó kamatozóra helyezheti el a pénzét, gyorsan és biztosan kúlhet pénzt az házába és közlegyőzi ügyekben a kezébe járnak.

RUTTKAY JENŐ Bankháza. 160 AVENUE B, NEW YORK, N. Y. Hazai mintára Hazai módra készített HURKA TÖLTŐK. 2 csöví és rozsdamentes.

Únnep után, ha rossz a gyomra Majd megjavítja a Partola. Partolának nincsen ebben párja Sok utanzó bosszuságára.

Partos Patika. 160 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y. A Partola egy éjszaka elvégzi nagy munkáját, a gyomor és belek kitakarítását. A munka nyomán étvágy, emésztési képesség támad. Így módosít nyer a vér a tisztulásra, nem kerülnek bele tisztálatlan anyagok, mert a táplálék nem hever emésztetlenül a gyomorban.

ROTH SÁMUEL. Megváltó gyógyszer. ROTH SÁMUEL Megváltó gyógyszer. FIRST AVE., Cor. 85th NEW YORK.

BÖRTÖNLAI IFJÚ KIRÁ... NEW YORK, N. Y. — Ez aztán rendőrség... Egy istennel ezert... talember, aki má... "ült" a börtönben... chardnak hívják a... ton Charles S. Sim... előtt büntetésnek val... gát, ami alatt az... hogy egy autópá... be. A bíró azt a kom... (füzte a fiatalember... hogy eddigi pályá... csak egy vádoltat... zott össze a büntet... nyel, mint ez a fiat... de az a vádolt ma... éves volt. Persze alaposan... a tizenhét éves if... nyugodtan meghall... izma sem rándult... úgy viselkedett, mint... ez a színjáték, amely... főszereplő, már tu... megszokott. A fiatalember... az utolsó órákban... a vádolt börtön... a bíróságon, de m... valójában betört... tett magáért." A new yorki... "nagyon jó neve va... nek ő saját magáról... ta. — Ez aztán karrier... gyezte meg a bíró, a... ítéletet kimondta. Persze, megint börtö... rült.

BÖRTÖNLAKÓK IFJU KIRÁLYA

NEW YORK, N. Y. dec. 23. — Es astán rendőrségi rekord. Egy tizenhétéves fiatalember, aki már hétszer "ült" a börtönben...

A HÁZASSÁGI ÁLDÁS HELYETT LELŐTTE A FIA MENYASSZONYÁT

A jegyespár az esküvő előtt felkereste a vőlegény anyját, hogy áldja meg frigyüket. — A haragos anyós revolvért rántott elő és halálos sebet ejtett a menyasszonyon.

NEW YORK, dec. 23. — Elvira Ogerter, a 242 East 114th Str. alatt lakó, 18 éves vőlegény...

A fiatal pár Elvira szüleinek lakásán találkoztak délelőtt 10 órakor. Már elindultak volna...

ta, hogy Elvira nem mőltő fia-hoz az azt követelte, hogy a leány adja vissza jegygyűrűjét fiának.

HAJVÁGÁS S UJ NADRÁG, VAGY 30 NAPI BÖRTÖN

kedélyes városbíró ezt a választást adta egy elfogott csavargónak.

A "PAJESZES" ATYAFI.

A hajvágást és az új nadrágot választotta.

MAJÁGÁS S UJ NADRÁG, VAGY 30 NAPI BÖRTÖN

kedélyes városbíró ezt a választást adta egy elfogott csavargónak.

KARACSONYRA 23 ÚJÉVRE

Roth Liliom Crém SZAPPAN ÉS PUDEK. melynek ára postán... \$2.00.

FEGYENC, AKI OTTHONOS SOK TUDOMÁNYBAN

Tizenhét évvel ezelőtt életfogytiglani fegyházra ítélték, mert meggyilkolt valakit.

TUDÓS LETT A BÖRTÖNBEN.

Arra törekszik, hogy kikérje a fegyházból.

ELMÉGY EGYPTOMBA A KOPORSÓ FELNYITÁSÁRA.

CHICAGO, dec. 23. — Dr. J. H. Breastedda Chicago-i Egyetem "Oriental Institute"-jének igazgatója...

NEM HASZNALHATJAK A GOULD NEVET REKLAMRA.

PÁRIS, dec. 23. — A francia törvények úgy döntöttek, hogy Edith Kelly Gould a táncosnő, aki Frank Gould amerikai milliárdos elvált felesége...

MEGMENTETTE A GYÁR ENŐKE A "PAYROLLT."

NEW YORK, dec. 23. — John Lackner, a Lackner Paper Company astoriai papírgyár társaság elnöke...

BOLONDE VAGY RÉSZEG A FÉRJ?

CHICAGO, Ill., dec. 23. — Hogy a férjek milyen különösképp tudnak lenni, ezt egy chicagói eset igazolja.

ÖNÉRZETES AZ ÖTVENKÉT ÉVES PÉNZHAMISÍTÓ

Libermannak hívják a beismert, hogy a pénzhamisítók "céhének" elsőrendű mestere.

INGYEN küldjük címre igen érdekes könyvünket, mely megbízható felvilágosítást nyújt

Californiai földek szőlők és gyümölcsösök felől, valamint a californiai viszonyokról általában is pontosan tájékoztatja.

Irjon azonnal! és meg fogja tudni, hogyan boldogulhat.

Merced Orchard Co. MERCED, CALIF. BAIER GUSZTAV, telephelyi ügyvezető 3815 Lorain Ave., Cleveland, O.

PENZKÜLDES a legbiztosabb módja az anyagi ügyek rendezésére. George Schenker 3815 Lorain Ave. Cleveland, O.

ÖNÉRZETES AZ ÖTVENKÉT ÉVES PÉNZHAMISÍTÓ

Libermannak hívják a beismert, hogy a pénzhamisítók "céhének" elsőrendű mestere.

INGYEN küldjük címre igen érdekes könyvünket, mely megbízható felvilágosítást nyújt

Californiai földek szőlők és gyümölcsösök felől, valamint a californiai viszonyokról általában is pontosan tájékoztatja.

Irjon azonnal! és meg fogja tudni, hogyan boldogulhat.

Merced város környékén, California egyik legújabb termény vidékén, több ezer akr már beültetett gyümölcsösök és szőlők, valamint azonnali munkálható földek óhajtnak törekvő magyar családokkal telepíteni és ezért igen kedvező feltételeket, több évi lefizetés mellett nyújtnak.

Merced Orchard Co. MERCED, CALIF. BAIER GUSZTAV, telephelyi ügyvezető 3815 Lorain Ave., Cleveland, O.

PENZKÜLDES a legbiztosabb módja az anyagi ügyek rendezésére. George Schenker 3815 Lorain Ave. Cleveland, O.

ANGOL ORVOS A RÁKKEZELÉS RŐL

LONDON, dec. 23. — Sir William Wheeler, az irorsági egyetem orvosi fakultásának dékánja kellemes karácsonyi hírrel szolgált azoknak, akik félnék a rákbetegségtől...

— Vegyük csak figyelembe — jelentette ki a minap az elhunyt huszonnégy éves fiát, amikor az orvosok komolyabban, alaposabban kezelték foglalkozni ezzel a vezetés betegséggel.

— A fiatal pár Elvira szüleinek lakásán találkoztak délelőtt 10 órakor. Már elindultak volna...

A KARÁCSONYI AJÁNDÉKLÁZNAK ÁLDOZATA LETT

A férj és az apja üzletében dolgozott a fiatal asszony s nem adtak neki fizetést.

INGYEN küldjük címre igen érdekes könyvünket, mely megbízható felvilágosítást nyújt

Californiai földek szőlők és gyümölcsösök felől, valamint a californiai viszonyokról általában is pontosan tájékoztatja.

Irjon azonnal! és meg fogja tudni, hogyan boldogulhat.

Merced város környékén, California egyik legújabb termény vidékén, több ezer akr már beültetett gyümölcsösök és szőlők, valamint azonnali munkálható földek óhajtnak törekvő magyar családokkal telepíteni és ezért igen kedvező feltételeket, több évi lefizetés mellett nyújtnak.

Merced Orchard Co. MERCED, CALIF. BAIER GUSZTAV, telephelyi ügyvezető 3815 Lorain Ave., Cleveland, O.

PENZKÜLDES a legbiztosabb módja az anyagi ügyek rendezésére. George Schenker 3815 Lorain Ave. Cleveland, O.

AUERBACHÉKAT TALÁN MÉGIS KIERESZTIK

A Federal Pardon Board Louis és Abraham Auerbach érdekében felterjesztést intézett Coolidge elnökhöz.

— A fiatal pár Elvira szüleinek lakásán találkoztak délelőtt 10 órakor. Már elindultak volna...

— Vegyük csak figyelembe — jelentette ki a minap az elhunyt huszonnégy éves fiát, amikor az orvosok komolyabban, alaposabban kezelték foglalkozni ezzel a vezetés betegséggel.

A KARÁCSONYI AJÁNDÉKLÁZNAK ÁLDOZATA LETT

A férj és az apja üzletében dolgozott a fiatal asszony s nem adtak neki fizetést.

INGYEN küldjük címre igen érdekes könyvünket, mely megbízható felvilágosítást nyújt

Californiai földek szőlők és gyümölcsösök felől, valamint a californiai viszonyokról általában is pontosan tájékoztatja.

Irjon azonnal! és meg fogja tudni, hogyan boldogulhat.

Merced város környékén, California egyik legújabb termény vidékén, több ezer akr már beültetett gyümölcsösök és szőlők, valamint azonnali munkálható földek óhajtnak törekvő magyar családokkal telepíteni és ezért igen kedvező feltételeket, több évi lefizetés mellett nyújtnak.

Merced Orchard Co. MERCED, CALIF. BAIER GUSZTAV, telephelyi ügyvezető 3815 Lorain Ave., Cleveland, O.

PENZKÜLDES a legbiztosabb módja az anyagi ügyek rendezésére. George Schenker 3815 Lorain Ave. Cleveland, O.



Egyszerű kezelés gyakran megszünteti a gyerekek hűlését. Ha átfáva, nedvesen, "tüsszegetve" jönnek be, használja a párolgó kenőcsöt.

Próbálja a Vicks Vapo Rubot. Használja lefekvés előtt a torokkási és mellre, a gyerek egész éjszakán át beheléli a kamfor, mentol, eukaliptusz, thyme és terpentin gőzeit.

INGYEN A SÉRVBEN SZENVEDŐKNEK 5000 SZENVEDŐNEK ADUNK INGENYES PLAPAO PRÓBAT.



A. Schlésinger Alapítva: 1908. 644 North Avenue, Chicago, Ill. Chicago leggyorsabb és legolcsóbb pénzártalító intézete.

ARFOLYAMOK: 1 Dollár Vesz Ma: Magyar korona... 19,200.00 Osztrák korona... 71,400.00 Jugoszláv korona... 360.00 Román lej... 195.00 Cseh korona... 33.00

Dollárkifizetések: Magyarországra, Ausztria, Burgenland, Jugoszlávia, Románia és Csehslovákiába teljes jótállással. Kifizetés amerikai dollárokkal levonás nélkül, hához szállítva.

HAJÓJEGYEK a világ minden részébe a társaság eredeti árain. APFIDAVITEK, bevándorlási okiratok szakszerűen, gyorsan.

SZÉN KOKSZ — SZÉN Gyors kiszolgálás a telefonon: CEDAR 3140.

Ma már mindenki tudja hogy az egyedüli, mely kőszény, csu, kar és lab-használatok gyorsan kúrtja a valódi

ROYAL SÓSORSZESZ

Ne fogadjon el hamisítványokat, ezért figyelmeztetjük vendéinket, mert tudomásunkra jutott, hogy sok lelkietlen ember gyárt hamisítványokat. Figyelje meg jól, hogy az üveg recés legyen és hűvös. Ha az üveg...

ROYAL SÓSORSZESZ ott helyben nem kapható, rendelje meg egyenesen tőlünk. Egy nagy üveg ára 90 cent, 6 nagy üveg ára 50 cent. Küldje meg megrendelését a pénzrel együtt erre a címre:

ROYAL MFG. CO. Duquesne, Pa. Akik Chicagoban közelből lárnak, küldjék megrendelésüket az ottani gyárunkhoz erre a címre:

ROYAL MFG. CO. 3717 Wallace Street. Chicago, Ill. Kereskedők és ügynökök iránják kedvezményes árjegyzékért.

CIMET KERNEK AZ ÓHAZÁBÓL.

Ruschka György, Ruschka Ferenc József és Debra József címét kérik György nevű fia címét kérik Horváth Veronika, Esztergom, Rudnai-tér 17. szám.

Edison és Sonora FONOGRÁFOK ÉS LEMEZEK. Minden vételi kötelezettség nélkül bemutatjuk a mi általunk készített lemezeinket. Njitra este is.

Madison Music Shoppe 15410 MADISON AVE. LAKEWOOD 1266 NEAR THE NEW LINCOLN THEATRE

INGYEN A SÉRVBEN SZENVEDŐKNEK 5000 SZENVEDŐNEK ADUNK INGENYES PLAPAO PRÓBAT. Miért használja egész életén keresztül a fölösleges sérvkötőt.

Használati útmutató a Plapao sérvkötőhöz. A megfelelő alakú vánkoss, melyet úgy kell alkalmazni, hogy a sérvkötőt a sérült területre kell helyezni, majd a vánkoss segítségével a sérült területet meg kell erősíteni.

Használati útmutató a Plapao sérvkötőhöz. A megfelelő alakú vánkoss, melyet úgy kell alkalmazni, hogy a sérvkötőt a sérült területre kell helyezni, majd a vánkoss segítségével a sérült területet meg kell erősíteni.

Használati útmutató a Plapao sérvkötőhöz. A megfelelő alakú vánkoss, melyet úgy kell alkalmazni, hogy a sérvkötőt a sérült területre kell helyezni, majd a vánkoss segítségével a sérült területet meg kell erősíteni.

Küldje ezt a szelvényt meg a következő címre: PLAPAO LABORATORIES, Inc. 270 St. Louis Ave. Chicago, Ill. Plapao az ingyenes Plapao próbát és Mr. Sturtinak a sérvtől az is küldvén.

UNION COAL COMPANY 6575 DIX AVE., a Michigan Central vasutnál, DETROIT, MICH. Gyors kiszolgálás a telefonon: CEDAR 3140.

OK 4% BETÉTKÖNYVEK, ELŐREAN beküldem.

TÖL után

10-IG

Bank

Ön?

bálja meg ezt? ezer tükör egyén az akkép, hogy követék a kőszény, csu, kar és lab-használatok gyorsan kúrtja a valódi

KÜLDEMÉNYEK

AN EXPRESS CO.

k soká

Hasai mintára

Hasai módra

HURKA TÖLTŐK

gyomorra Partola

en párja

ROTH SÁMUEL

Megváltó gyógyszerára

BAIER GUSZTAV

George Schenker

George Schenker



# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## HALÁLRA ÍTÉLTÉK RUBY KAPITÁNY GYLKOSÁT

Wm. Hollist, a magyar származású rendőrtiszt négy gyilkosát elsőfokú gyilkosságban mondták ki bűnösnek, s nem ajánlották kegyelemre.

YOUNGSTOWN, O. — A Ruby József, magyarországi származású east youngstowni rendőrkapitány gyilkosának, Wm. Hollis néger suhanc, büntőnégy megtagadták a Mahoning megyei törvényszék előtt a fővágyalást, s a bizonyítási eljárás befejezése után az esküdtek alig 35 pernyi tanácskozás után bűnösnek mondták ki elsőfokú gyilkosságban és nem ajánlották kegyelemre.

Anderson bíró azzal, ki is hirdette az ítéletet s halálra ítélté a néger gyilkos, aki az ítélet értelmében március 28-án éjféltől a columbusi fegyház villamos-szákába.

A Szabadság olvasói emlékezni fognak arra a gyilkosságra, mely pár héttel ezelőtt East Youngstownban történt Ruby József rendőrkapitány vereségéből kifolyólag letartóztatott Hollist, aki ellenesült és revolvert rántva, fejbeverte a mit sem sejtő fiatal rendőrtisztet.

A tárgyaláson a vádlott Wm. Hollis pillanatnyi elmezavarással védekezett, de az esküdtek nem vették ezt figyelembe, s minden enyhítő körülmény hiányában bűnösnek találták, s kegyelemre sem méltatták a gonoszlelkű gyilkost. A tárgyaláson Ruby kapitány fiatal felesége és három kis gyermeke is résztvett.

## LEVELE VAN A SZÜLŐHAZÁBÓL.

Hegedűs Lukácsnak Cleveland, O. — Budapestről. Varga Jánosnak Central City, Pa. Jánosnak Kocsodi Erzsébet Or. Szabolcsnak.

## SIKERÜLT BAZAR ÉS TÁNCSMULATSÁG.

AKRON, O. — A Luther Márton Nőegylet a magyar ág. hitv. ev. egyház javára dec. 16-án rendezett, s táncmulatsággal egybekötött, karácsony előtti kisbazarja várakozáson felül fényesen sikerült. Kevés idő állt a nőegyleti tagok rendelkezésére, de Army János lelkes szel elükön fáradságot nem ismerve munkálkodtak kivétel nélkül azon, hogy megfelelő eredményt tudjanak felmutatni.

A Ziger Hallt már a kora esti órákban szüntig megtöltötte a közönség, az evangélikus egyház régebbi és új tagjait családjaikkal, a Róm. Kath. Öltőregylet nőtagjait, akik \$20-t adtak át az egyület ajándékaként, s a Lorántffy Zsuzsanna Ref. Nőegylet küldöttseggel képviselték magukat. A bazar bevételéről még nem készült el a pontos számadás, de előreláthatólag tullehadja a 700 dollárt s a tiszta haszon megfogja közelíteni az 500 dollárt.

## MÜKEDVELŐK SIKERE.

BARBERTON, O. — A mükedvelők által előadott Matyólakodalmot íránt olyan nagy volt az érdeklődés, hogy a High School Auditoriuma teljesen megtelt. Sokan voltak Kenmoreből és Akronból is. Az előadást Szmekó József rendezte és 5 alakította Murányi János fiát, Matyó nagy sikerrel. De valóban kitettek magukat, s megérdemelték a sok tapsot a többi szereplők is, kiknek névsora: Csuhaj Katalin, Nyeste József, Szeban Ilonka, Karlenár László, Tóth Ferenc, Sverits Lajos, Gluhman Mariska, Szmekó József, Varga Ferenc, Cserr János, Kolontár József, Pekár Mariska, Lázár Erzsike, Deák Anna, Deszpot István, Tóth Péter, Havasi József, Tibiszky Lajos, Csuhaj Mariska, Lázár Mariska, Takács Mariska, Viszlasky János, Kálmán István, Horváts János, Márkus Mihály, Kacsor Henrik és Ocsai Mihály. Külön dícséret illeti a darab fénnyes kiállítását. A mezőkövesdi gyönyörű népviselet teljes pompájában mutatták be.

## BOLDOG KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KIVÁN

WEIZER JÁNOS ÉS FIAI  
33 éves irodája  
8937 BUCKEYE ROAD  
Cleveland, Ohio

## MAGYAR MUNKAS HALALOS BALESETE.

Miglécza József halálra került a gyártelepen.

YOUNGSTOWN, O. — Miglécza József, 39 éves gyári munkás, aki a Franklin Ave 902 számú házában lakott halálos szerencsétlenség érte csütörtökön délelőtt a Youngstown Sheet & Tube Co. east youngstowni telepén.

Miglécza az egyik anyagkeverő gép tisztításával volt elfoglalva, amikor valaki hírtelen megindította a gépezetet s a keverő gép két hatalmas korongja valószínűleg össze lapította a szerencsétlen magyar munkást, aki oly súlyos belső sérüléseket szenvedett, hogy egy órai halálusa után kiszáradt.

## AZ ASHTABULA-CONNEAUT-ERIEI MAGYAR REF. EGYZHÁZ KÖRÉBŐL.

### Istentiszteletek.

CONNEAUT, O. — Dec. 30-án d. e. 10 órakor.  
Dec. 31-én este fél 8 órakor ó. é. 7 órakor.

ERIE, Pa. — Dec. 30-án d. u. 3 órakor a szokott helyen.

ASTHABULA, O. Jan. 1-én d. u. 3 órakor.

### Adomány.

Az ashtabulai ifjúság Héthy Dezső, Héthy Sámuel, Arvidson Róbert, Bemete János, Jusko Ferenc és Balogh Ferenc december elején fényesen sikerült táncmulatságot rendeztek a Roma Hallban, melynek tiszta jövedelméből, miután azt három részre osztották Héthy Dezső az egyház részére \$30.30 adott át.

### Társasestély.

Az eriei magyar református egyház dec. 30-án a saját helyi-

ségében, a West 4th Streeten "Disznótörő-vacsorát" rendez, melyre az előkészületek már nagyban folynak.

### Adakozások.

A conneauti egyház fenntartására befolyt \$15 Kosztju András, Meggyesi János, Sebő András, \$10 Szabó Pál, Literáti József, Kó Miklós, \$3 Kacsó István. A parochiára: \$15 Kovács Ferenc, \$10 Ida Kovács József, \$5 R. Hall.

### KÉT NAPOS BAZAR.

YOUNGSTOWN, O. — A reformátusok két napos bazarja érdekében befejezték az előkészületeket, s mind nagyobb iránta városszerte az érdeklődés. A bazar mindkét napon: szerdán, 26-án és csütörtökön, 27-én este 7 órakor kezdődik a Moose Auditoriumban, a West Boardman Streeten. Mindkét este gazdag program várja a közönséget. Lesz tánc, magyar zené, sorsolás, kuplék stb., enni és hűtő inni való is, bőven és a jövőből. A rendezőség, a presbiterium, s különösen az ifjúsági kör nagy lelkesedéssel s buzgalommal munkálkodik azon, hogy a bazáron mindenki jól érezze magát, s minél nagyobb anyagi sikert érhesenek el.

### NYILATKOZAT.

Tekintettel azon körülményre, hogy különféle kérdésekkel érkezték be irodánkhoz, kénytelenek vagyunk kijelenteni, hogy Dr. A. B. Semye szolgáltatásból október 30-án kilépett és azóta ezen Department-el vagy Társaságunkkal semmiféle összeköttetésben nem áll.

CANADIAN PACIFIC RAILWAY CO.  
Department of Colonization and Development.  
Room 211, 342 Madison Avenue, New York. 300-301

# HASZNOS TUDNIVALÓK A BEVÁNDORLÁSRA VONATKOZÓLAG

Napról-napra az érdeklődők száza fordulnak a Löwy Investment Companyhoz felvilágosításért kihozatali ügyekben és a vállalat hasznos szolgálatot vél tenni a magyarságnak akkor, a mikor ismerteti a bevándorlási törvény egyes kevésbbé ismert részleteit.

Minden Amerikában élő magyar tudja már azt, hogy az utolsó évek alatt az óhazából való bevándorlást nagyon megszorították, amennyiben bizonyos kvótát állapítanak meg évről-évre, amely szerint a következő bevándorlási év alatt csak bizonyos számú bevándorló tevélyhet le az Egyesült Államok területén.

A bevándorlási törvény azonban igen sok kivételt tesz és évente sok ezer és ezer bevándorló jön be az Egyesült Államok területére, akik ezen kivételes intézkedések következtében nem számítatnak bele az egyes országok kvótájába és így a kvótákra való tekintet nélkül és akkor is bejöhhetnek, amikor már a kvóta ezekből az országokból betelt.

Nem számítatnak be a kvótába és ezért bármikor kaphatnak vízumot és bármikor bejöhhetnek bárhol is az Egyesült Államokba a következő foglalkozásbeliek:

Színészek és színésznők,  
Könyvszakértők.  
Egyesült Államok polgárának 18 éves aluli örökbefogadott gyermekei.

Olyan idegenek, akik valami elismert tudományokhoz tartoznak (Bármilyen az óhazában elismert tanintézetnek diplomás graduáltjai, akik azért jönnek, hogy ezt a foglalkozást üzzék az Egyesült Államokban.)

Idegenek, akik keresztülutaznak az Egyesült Államok területén.

Törvényszerűen beengedett idegenek, akik később az Egyesült Államok egyik részéből a másikba utazva keresztülmennek idegen területen és innen jönnek be az Egyesült Államokba.

Idegenek (akik már itt laktak) és látogatásból jönnek vissza az óhazából.

Idegenek 18 éves alól, kik Egyesült Államok polgárának gyermekei.

Idegenek, akik a bevándorolásra vonatkozólag előterjesztett kérelmet megelőzőleg öt vagy több éven át egyfolytában laktak Európában, Közép- vagy Dél Amerikában, Mexicóban, New Fundlandban vagy az amerikai szárazföld közelében fekvő területeken.

Építésszek.  
Hivatásos artisták.  
Segédmérnökök.  
Kormánytisztviselők segédei.  
Üzletemberek és nők, akik ideiglenes látogatásra jönnek.

Tényleges alkalmazásban levő szobalányok.  
Tényleges alkalmazásban levő szolgák.  
Gyermekek (kiskorúak) és idegenek feleségei, akik a kvótáról szóló törvény Section 2. d. pontjában vannak említve (Lásd alább "Családokat".)

Egyesült Államok polgárainak 18 éves aluli gyermekei.

Diplomás mérnökök.  
Egyetemi tanárok, akik Egyesült Államok kollegiumaiba jönnek tanítani.

Tényleges alkalmazásban levő szakácsok és szakácsnők.  
Fogorvosok.  
Orvosok.  
Tényleges alkalmazásban levő házi eselédek.  
Tényleges alkalmazásban levő újságyszerkesztők.

Villamos mérnökök (diplomások).  
Kormánytisztviselők alkalmazottai.  
Mérnökök, gépészmérnökök, tengerész és villamosági mérnökök, akiknek diplomájuk van.

Idegenek családjai (gyermekek és feleség), a kik a kvótáról szóló törvény Section 2. (d) pontja értelmében az Egyesült Államok Legfelsőbb Bíróságának döntésétől függőleg beengedtetnek, amely esetben minden egyes esetet a körülményekhez képest és nem általános szabályok alapján döntenek el.

Kormánytisztviselők, családjaik, szolgáik, alkalmazottaik.

Ügyvédek.  
Felolvasásokat tartók.  
Irodalmi és tudományos egyének.  
Diplomás tengerészeti mérnökök.  
Diplomás gépészmérnökök.  
Gyógyászati emberek.  
Bármely vallásnak papjai, lelkeszei és rabbinusai.

Szerzetesek, ha mint tanárok jönnek elismert egyetemre.  
Zeneszek.  
Apácák, ha mint tanárnők jönnek elismert egyetemre.  
Ápolónők.  
Gyógyszerészek.  
Olyan tanárok, akik U. S. Collegeba vagy seminariumba jönnek tanítani.

Szobrászok.  
Hivatásos énekesek és énekesnők.  
Mostohaleányok, akik polgárjoggal bíró anyjukhoz vagy annak a társaságában jönnek be.

Tanulók (akik egyébként a feltételeknek megfelelőek) és akik ide ideiglenesen tanulni jöttek.  
Turisták és kejtutazók.

Az Egyesült Államok polgárának külföldi neje — minden egyes eset azonban a speciális körülmények képest bíraltatik el és nem lehet általános kivételeket állítani fel.

Ezek lennének azok a kivételek, amelyekről az olvasók közül talán sokan nem is tudták, mert nem ismerték a fenti törvény kivételes intézkedéseit. Hányan és hányan lehetnek az Egyesült Államokban olyan magyarok, akiknek az óhazában rokonai élnek és akik olyan foglalkozást üznek, hogy ide minden baj nélkül bejuthatnának.

The Löwy Investment Co. 11207 Buckeye Rd., a kivándorlási és kihozatali ügyekben hosszú évek tapasztalataival bír s több magyarországi bevándorlót hozott ide át szereteti körébe, mint egy tuat más iroda együttvéve.

A Löwy Investment Company különösen nagy gondot fordít az affidavitok, konzuli levelek kiállítására, állandóan figyelemmel kíséri a különböző országok kormányainak a kivándorlásra vonatkozó intézkedéseit és innen van, hogy a Löwy Investment Company utasai a legkevesebb kellemetlenséggel jutnak át ide amerikai rokonai körébe.

Egy látogatás az irodában vagy egy pár soros levél meghozza önnek a felvilágosítást bármilyen kétsége is van kihozatali ügyekben, forduljon szakértő hajójegyirodához, ahol tudják, hogy mihez hogyan kell hozzáfogni. Ne gondolja, hogy az Ön kihozatali esete talán nehezebb, mint a Péteré vagy a Pálé, mert mi már az Önénél sokkal nehezebb esetet is láttunk és kihozattunk szopos csecsemőtől kezdve a 18 éves menyasszonyig és fel egész a 76 esztendő nagymamáig olyanokat, akikről soha sem remélték, hogy a szigorú törvények mellett ide kerülhessenek.

Forduljon hozzánk bizalommal és ha csakugyan komoly kihozatali szándéka van, forduljon hozzánk mielőbb, mert ezekben a kényes ügyekben minden perc késő.

A legjobb hajózársaságok vonalaira adunk Önnek hajójegyeket az eredeti áron, ha haza akar utazni megmondjuk Önnek a legjobb hajók indulási idejét és ellátjuk mindenféle irással, még visszautazási engedéllyel is.

## PÉNZKÜLDÉSI SZOLGÁLATUNK ELSŐRANGU.

Akár dollárokat, akár pedig koronákat akár küldeni szeretne az óhazába, rá fog jönni arra, hogy a LÖWY INVESTMENT COMPANY pénzküldési szolgálata gyors, pontos és megbízható. Küldjön egyszer velünk próbára és aztán gyakrabban is lesz majd szerencsénk.

## VEGÜL, MIDŐN MEGKÖSZÖNJÜK AZ AMERIKAI MAGYARSÁGNAK AZT, HOGY BENNÜNKET ÁLLANDÓAN SZIVES TAMOGATÁSUKBAN RÉSZESÍTETTER, KIVÁNTUNK ÜZLETFELEINKNEK ÉS AZ AMERIKAI MAGYARSÁGNAK

**Boldog Karácsonyi és Új Évi Ünnepeket**  
THE LÖWY INVESTMENT COMPANY  
D. Löwy, Mgr.  
11207 Buckeye Road,  
Cleveland, O.  
CEDAR 2442

Vertical sidebar with various advertisements including shipping lines (ZAGBA, MAURETANIA), travel agencies, and local services.

ZAGBA. Utasok: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND. Utasokkal: a hajókon: LAY, ELIANCE, AND. Utasokkal: a hajókon: LAY, ELIANCE, AND.

MAURETANIA. 30,704 tonna. Utasokkal: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND.

MAURETANIA. 30,704 tonna. Utasokkal: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND.

MAURETANIA. 30,704 tonna. Utasokkal: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND.

MAURETANIA. 30,704 tonna. Utasokkal: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND.

MAURETANIA. 30,704 tonna. Utasokkal: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND.

MAURETANIA. 30,704 tonna. Utasokkal: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND.

MAURETANIA. 30,704 tonna. Utasokkal: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND.

MAURETANIA. 30,704 tonna. Utasokkal: a hajókon: ELIANCE, LAY és AND.

KIS HIRDETÉSEK ARSZABASA.

KERESTETTES MUNKAT KERES... ELIATTA NYER VAGY KERES... BUTORZOZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK...

HAZASSAG.

INTÉLYESEN 47 éves nő keresetg... 35 ÉVES NŐVÉZ farmer hasáráll... 35 ÉVES NŐVÉZ farmer hasáráll...

OKTATÁS.

200 MILLIO ÉMBER... JELMEZ RUHÁK!... Buchla Ödön... Vida és Yablonsky...

J. BUCERZAN

Magyar Gyógy és Jótanácsos... AKRONI MAGYAR ORVOS... DR. LOWEN ARMIN...

A PESTSZENTLŐRINCI UJ R. KATH. TEMPLOMRA KÉRNEK ADOMLYOKAT.

A Budapest és környékéről származó magyarok figyelmébe... Pestszentlőrinc közeg Budapest szomszédjainak épült a legnagyobb...

HA AZ ÓHAZABAN

keres valakit, ha itt bármilyen természetű... Tudatjuk az alább felsorolt városokban...

Alexander Mihók

601 DOLLAR BANK BUILDING, YOUNGSTOWN, OHIO. ÉRTESESÍTÉS.

L. H. LASZLO & CO.

MAGYAR HAJÓJEGY ÉS PENZKÜLDŐ IRODÁJA... 1527 Larrabee Street, Chicago, Ill.

MUNKAT NYER - FERFI

EMBEREKET KERESNEK... ÁRÓLO MEDICINE CO. 512 West End Street, Detroit, Mich.

B. DESSOFFY

Építési vállalkozó... Ha srúkegse van pénzre, jöjjön hozzám...

Di. A. Pessenlehner

Magyar és Amerikai ügyvéd és jogtanácsos... 2609 LORAIN AVENUE, CLEVELAND, O.

Jos. N. Ackerman

ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS... 608-10-12-16 ENGINEERS BLDG., CLEVELAND, OHIO.

Pörzsölt és Kopaszított DISZNÓK

minden nap friss vágás, a legelősebb piaci áron kaphatók... Disznó Vághóhidat 1901 BOULVARD STREET, Springville, DETROIT, MICHIGAN.

ERTESESITES.

Tudatjuk az alább felsorolt városokban és azok környékén lakó önkormányzatokkal...

Real Estate

irodáinkban mindig találhatók a legújabb iratok, térképek, farmok... Ha más nem tudja elvégezni, jöjjön hozzánk, mi elvégezzük.

BEVÁNDORLÁSI ENGÉDÉLYEK

valamint bármilyen kiegészítő iratok a legújabb iratok... Ha más nem tudja elvégezni, jöjjön hozzánk, mi elvégezzük.

Keresünk

minden városban és pléban egy férfit és nőket, kik betöltötték a 21 éves korukat...

ELADÓ HAZAK.

HAZAI ÉRTÉKESÍTÉS... ELADÓ EGY JÓ HÁZ... ELADÓ EGY JÓ HÁZ...

H. E. VARGA

ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS... 541 Society for Savings Bank Bldg., Cleveland, O.

BRINDZA

HAZI LIFTŐI TURA... 5 futas csomag... 4 futas csomag... 3 futas csomag...

KARACSONY!

A legelső, a legkedvesebb ajánlatok... VALAMI HAZAI LEHET! Kérjen árjegyzéket valódi hazai élelmiszereket...

PIPÁS

embereknek a legcsebezőbb egy néhány csomag "NÉGYES" DOHÁNY

PATE NTOK

Nagyon értékes felvilágosítást ad a mai magyar nyelvű szabadelmés iratokban...

A. M. WILSON, Inc.

516 VICTOR BUILDING, WASHINGTON, D. C.

MUNKAT NYER - NŐ.

ASSZONY TAKARITÁSRA felvételt... 4700 West 147th utca... NYERŐS ANGLORÉZ BESZÁLLÓ LEHET...

KARACSONYI AJÁNDÉK.

melyet egész évben élvezhet, ha az alábbi háznál van... Az alábbi házak kedvezményesen árak és feltételekkel vethető meg...

SAMUEL SILBERGER

Magyar Gyógy és Jótanácsos... WEST 20th ST. és LORAIN AVE. BARRACKS.

FELTALÁLÓK!

Ha van találmánya, vagy ha dolgozik egyenlő iránban... FELTALÁLÓK! Ha van találmánya, vagy ha dolgozik egyenlő iránban...

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

W. H. SCHWARTZ

Építési vállalkozó... 10321 ARMBURY AVENUE, Ball telephone: Cedar 249.

KOVÁCHY M. ANDOR

ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS... 637 Society for Savings Building, CLEVELAND, O.

Gottlieb Lajos

CHICAGOI MAGYAR ÜGYVÉD... 127 N. DEARBORN STREET, CHICAGO, ILL.

KIADÓ LAKASOK.

5 SZOBÁS földalatti lakás, fürdő, villany, gáz, szellőztetés... 10922 Shale Ave. Cleveland, O.

VERES REALTY CO.

11502 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

D. B. STONE

Magyarul beszélő ügyvéd... Superior and East 9th St. Iroda-telefon: Main 7900.

MALING HERMAN

Építési vállalkozó... 127 N. DEARBORN STREET, CHICAGO, ILL.

FRANK G. NUNN

TELEFONOS VÉDELMI RÉSZLET... 1214 Lincoln 1714. - Cuy. Loran 128

EAGLE REGALIA COMPANY

115 NASSAU ST., NEW YORK. SELYEM ZÁSZLOK, SZALAG ÉS ARANY JELVÉNYEK.

THOMAS COAL CO.

4226 East 71st St. CLEVELAND, O.

SZÉNY

Minden háztalálásra... 9533 Woodland Ave. 9533 Woodland Ave.

KIADÓ HAZ

EMELT udvarházi, három szobás lakás a Parlor Avenue... 10922 Shale Ave. Cleveland, O.

KARACSONY ÉS ÚJÉVRE

2 kft. egy lóton, nagyon jó helyen... 1707 Buckeye Road, Cleveland, O.

VEGYES.

AMERIKAI POLGÁR ÉS EST ALATT... 335 W. 108th St. New York City, Ill.

FRANK G. NUNN

TELEFONOS VÉDELMI RÉSZLET... 1214 Lincoln 1714. - Cuy. Loran 128

EAGLE REGALIA COMPANY

115 NASSAU ST., NEW YORK. SELYEM ZÁSZLOK, SZALAG ÉS ARANY JELVÉNYEK.

THOMAS COAL CO.

4226 East 71st St. CLEVELAND, O.

SZÉNY

Minden háztalálásra... 9533 Woodland Ave. 9533 Woodland Ave.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMPIRE HOTEL

Tiszta, világos, szépen berendezett szobák, figyelmes kiszolgálás... Second Avenue, Williamson, W. Va.

ELADÓ BIRTOKOK AZ ÓHAZABAN.

ELADÓ Tíz, Gyermekszobás 9 hold föld egy darabban... 11910 Buckeye Ave. Cleveland, O.

THOMAS COAL CO.

4226 East 71st St. CLEVELAND, O.

SZÉNY

Minden háztalálásra... 9533 Woodland Ave. 9533 Woodland Ave.

ELEMTENTŐ

Ezen kiválóan árú és tanulságos könyv... 2097 West 25th St. Cleveland, O.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMPIRE HOTEL

Tiszta, világos, szépen berendezett szobák, figyelmes kiszolgálás... Second Avenue, Williamson, W. Va.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

EMIL NYITRAY

Nyitray-Park, MILFORD, CONN.

VENIZEL ÉS TANÁ VISSZATÉ... NORMALIS A... PARIS, dec. 25... Nem marad... A görög jöt... NAGY A HADI T... WASHINGTON, N... R. E. Coontz tenger... A jelentés szerint parti különítmények